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Ejemplo inductivo

* Un meteordlogo infla un globo esférico con helio. Si el radio del globo
cambia a razdn de 1,5 cm/s, expresa el volumen v del globo como
funcion del tiempo t (en segundos s)



Composicion de Funciones

* Esta es una operacion especial que se puede realizar entre funciones
pero bajo ciertas condiciones. Dadas las funciones f y g, la
composicion de f y g, se define por:




Ejemplo:

Sif=2,9,3;6,0;5,1;,2y9g=7;-1,1;2,4;3 .Encontrarf o g
Soluciodn:

Primero: Dom(f) =1{2; 3; 0; 1}, Dom(g) ={7; 1, 4}

Donde: g(1) =2, g(4) =3, g(7) = -1.

Se quiere evaluar:

(fog)(x)=f[gx)]

Para aquellos valores x en el dominio de g donde esto es posible.



Luego:

(fo2)D=fgM]=f(2)=9 = (fog)D)=9
(fo2)@D=f[gB]=B)=6= (fog)(4)=6
(fog)7)= f[g(7)] = f(—1) noestadefinido,pues—1¢&Dom(f).




Composicion de Funciones

Dom de R
%{an de gDomde f ks

Dom(fog)={x/x € Dom(g) y g(x)e Dom(f)}



Composicion de Funciones

Ejemplo

F()=VE  g(x)=x-2 (fog)(x)=x—2

g(x) A

f(x) /Qﬂ(x)

2

Dom(g) = R Dom(f) = [0, o[ Dom(fog) = |2, 0|



Ejercicio:
Sean las funciones :

fx)=x"-16 y g(x)=x

a) Determinar la regla de correspondencia
(fog)(x) yeldominiode fog

b) Determinar la regla de correspondencia
(gof)(x) y el dominio de gof.



